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Москва ляже у Криму - Мадяр відзвітував
про ураження 12 важливих цілей у Криму
та на окупованих територіях
Птахи СБС вночі проти 23 червня знищили три ракетоносії "Оріон",
системи ППО, нафтобазу у Керчі та електропідстанцію на півострові
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Мадяр - 12 цілей уражено в Криму та окупованих територіях

Сили безпілотних систем ЗСУ завдали масованого удару по Криму та
окупованих територіях в ніч проти 23 червня. Підрозділи СБС
відпрацювали понад 60 чутливих ворожих цілей в оперативній
глибині противника. Серед них - ракетоносії, системи ППО,
енергетична і паливна інфраструктура.

Результати операції оприлюднив командувач Сил безпілотних систем
ЗСУ Роберт Бровді, відомий за позивним "Мадяр". За його словами,
Птахи СБС діяли в оперативній глибині противника і накрили
різнобарв'я цілей - від крилатих ракетоносіїв до логістичних
конвоїв і паливозаправників.

"Москва ляже у Криму. Птахи СБС сприятимуть і надалі.
Різнобарв'я цілей, споживайте хробаки", - заявив "Мадяр". 

Серед підтверджених уражень - три глибинні розвідувально-ударні
безпілотники "Оріон" біля Керчі. Це носії керованих авіабомб і
малорозмірних крилатих ракет - одні з найнебезпечніших повітряних
платформ противника. Також у Керчі знищено нафторезервуари на
Камиш-Бурунській ТЕЦ та радіолокаційну станцію "Небо-У".

Систему протиповітряної оборони противника вдарили одразу за
кількома об'єктами. Під удар потрапили зенітний ракетно-гарматний
комплекс "Панцирь-С1" у Багеровому, пускова установка С-300 та
зенітна установка ЗУ-23-3 у Курортному. Удар по газорозподільчій
станції "Сімферополь" у Трудовому завдав шкоди енергетичній
інфраструктурі півострова.

Окрім Криму, підрозділи СБС вдарили по електропідстанції ПС
330/110 кВ "Західно-Кримська" у Кар'єрному. Цей удар - спільна
робота 427 ОБрСБС "Рарог" та 413 оп СБС "Рейд". На Донеччині 20
Обр СБС "К-2" знищила навчальний полігон пілотів БпЛА 4 омсбр у
Дебальцевому та цистерну з пально-мастильними матеріалами у
Горлівці.

Логістика і ППО отримали одночасні удари

На Запорізькому напрямку 412 ОБр СБС "Nemesis" накрила
логістичний транспорт ворога у Приазовському. Широкий
географічний охват операції вражає: загін "13" 414 ОБр СБС "Птахи
Мадяра" разом з іншими підрозділами відпрацював логістику
одночасно в Криму, Донецькій, Луганській, Запорізькій та
Херсонській областях.

Масштаб ночі свідчить про злагоджену координацію кількох бригад і
центрів СБС на різних операційних напрямках. Одночасне ураження
ракетоносіїв, систем ППО та енергетики - це не випадковий збіг.
Це цілеспрямоване виснаження оборонного і логістичного потенціалу
противника в Криму. Знищення трьох "Оріонів" особливо важливе:
кожен такий апарат здатен нести зброю, що загрожує значним
площам.

Удари по інфраструктурі - нафтобаза, газорозподільча станція,
електропідстанція - б'ють по здатності окупантів утримувати
постачання угруповань. Паливна і енергетична вразливість Криму
накопичувалась місяцями. Кожна успішна ніч, схожа на цю,
прискорює деградацію логістики противника на півострові.

Мадяр відзвітував про ураження 12 важливих цілей у Криму та на окупованих
територіях

Атаки по ворогу 

Раніше ми писали, що українські Сили спеціальних операцій завдали
удару по Тюменському нафтопереробному заводу - найглибшому за
відстанню удару в новітній історії цієї кампанії. 20 червня
підрозділи Deep Strike ССО подолали близько 2500 кілометрів і
вразили ціль у Тюменській області РФ. ССО наголошують: все менше
місця в РФ, куди не повертається розпочата росіянами війна.

Окупанти тримаються за захоплені позиції в тому числі завдяки
налагодженим маршрутам постачання. Матеріал про те, чому окупанти
не залишають Кінбурнську косу, пояснює логіку московського
командування: кожна стратегічна точка утримується до останнього,
навіть за умов величезних втрат. Знищення логістичної і оборонної
інфраструктури у тилу - саме той інструмент, який змушує ворога
обирати між виснаженням і відступом.
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